

El Diario de Hoy en los Departamentos

Caen los 4 Asesinos de Madre y 3 Hijas Menores

METAPAN (Santa Ana). La Policía Nacional de Metapán capturó a los hermanos Concepción y Nicolás Rodríguez Marín, a Ismael Matute y Mario David Monge Aldana, acusados de asesinar a la señora Guerminda Lemus y a sus tres hijas María Eugenia, Etelvina y Elba, todas menores de edad.

Con dolo, alevosía y premeditación, según los informes judiciales, los cuatro sujetos llegaron armados a

la vivienda de la señora Guerminda en la madrugada y masacraron a las cuatro indefensas mujeres.

Informes proporcionados a esta Redacción por la vía telefónica por la Policía Nacional de Metapán señalan que los asesinos fueron detenidos hace tres días en esa jurisdicción, después de una intensa búsqueda.

De acuerdo con las diligencias de la Policía de Metapán, los cuatro sujetos mataron a machetazos y a

balazos a las cuatro víctimas porque la señora Guerminda Lemus les debía el valor de una radio-grabadora.

El cuádruple asesinato
—Favor pase a la página 45.



DESFILAN. (Ahuachapán). Alumnos del Hogar del Niño "Dr. Gustavo Magaña Menéndez" participaron en el desfile escolar del 15 de Septiembre. En primer plano, José Antonio Gómez.

Fruteras Piden no las Desalojen de Carretera

EL CONGO (Santa Ana). Más de 20 vendedoras de frutas, que actualmente se ubican a los lados de la autopista a Santa Ana, cerca de esta localidad, se presentaron a la Asamblea Legislativa para pedirle que interceda ante la Dirección de Caminos, para que no las desaloje de dicho lugar.

Expresaron que Caminos, argumentando que quiere evitar el mal aspecto que reflejan las vendedoras en ese sitio, les ha pedido que lo abandonen.

Las comerciantes se niegan a acatar la orden

porque, según dicen, la venta en esos lugares es su única fuente de trabajo e ingresos para el mantenimiento de sus familias.

Asimismo "existen centenares de comerciantes en las carreteras del país y solamente a nosotras se nos ha ordenado que desalojen los puestos de venta", señalan.

"Es por eso que fuimos a la Asamblea, para que intervenga por nosotras ante Caminos y que haga un llamado al Ministro de Obras Públicas, para que no nos desalojen", dijeron.

REAFIRMA.- Coronel Jesús Cáceres, Comandante del Destacamento Militar N° 1, con sede en Chalatenango, declara que "es muy difícil que el marxismo tenga éxito en El Salvador".

Premian a Ganadores de Concurso

SAN MIGUEL. En un acto especial fueron entregados los premios donados por el Club de Leones a los ganadores en el concurso de ortografía que fue organizado a nivel de bachillerato.

—Favor pase a la página 45.

Reparan Calles Colonia San José en Santa Ana

SANTA ANA. Después de numerosas gestiones, se ha logrado la reparación de las calles que dan acceso a la colonia San José de esta ciudad, según informan miembros del Comité Pro-Mejoramiento de dicha comunidad.

Agregan que agradecen en forma pública el apoyo que tuvieron del coronel DEM e Ing. Edgardo Casanova Véjar, Comandante Departamental, quien se puso en contacto con las instituciones encargadas

de dar este servicio.

Los directivos expresan que "sin la mediación del coronel Casanova no hubiera sido posible emprender y cristalizar esa labor que es de beneficio para centenares de familias".

Anunciaron que pronto iniciarían otras campañas de aseo, ornato y reforestación del lugar.

La directiva Pro-Mejoramiento está integrada por Lázaro Landaverde, José

—Favor pase a la página 24.

Construyen Fuera de Línea sin Permiso

AHUACHAPAN. En varios lugares de la ciudad muchas personas están realizando construcciones fuera de línea sin el permiso de la Dirección de Urbanismo y Arquitectura, DUA, se informa.

En colonias y alrededor del mercado se observa que son construidas casas y garajes fuera de línea, ocupando las zonas verdes, agregan los informantes.

La DUA, indican, debería solicitar el permiso

legal a estas personas, y en caso de que no lo tuvieran, aplicarles la sanción respectiva de acuerdo a la Ley de Urbanización, dijeron finalmente.

REALIZARAN ACTIVIDAD PRO-JUGUETE

JUAYUA, Sonsonate. Un baile pro-juguete del niño pobre realizarán los miembros del Club Juvenil Cris-

—Favor pase a la página 24.



HOMENAJE A CAIDOS. (Zacatecoluca). En las celebraciones cívicas, los alumnos del kindergarten "Dr. Miguel Tomás Molina" rindieron homenaje a los soldados caídos en combate. El acto se realizó en el Destacamento Militar.

Inauguran Centro Comunal en Cantón La Aldeíta

TEJUTLA (Chalatenango). Con un acto cultural fue inaugurado el Centro Comunal del cantón La Aldeíta, el 12 de septiembre, evento al que asistieron autoridades civiles, militares y eclesiásticas de Tejutla.

Agregan que la obra era necesaria y fue construida con la ayuda de DIDECO y la colaboración de los habitantes de la comunidad.

La obra fue entregada oficialmente a un miembro de la comunidad por un representante del Viceministerio de Desarrollo Social. Un directivo de la comunidad agradeció en nombre de la comunidad a los señores del Programa de Desarrollo Comunal Rural de la Zona Noroeste, PRO-ZONO.

Competencia Desleal entre Buses y Pick-Ups

SAN VICENTE.— Los empresarios de autobuses que viajan de San Vicente hacia los pueblos de San Cayetano, Tepetitán, Verapaz y Guadalupe se quejan de que docenas de pick-ups les están haciendo una competencia desleal y hasta se estacionan en la misma terminal de los buses.

Los quejosos afirman que pagan impuestos y derecho de línea, en tanto que los dueños de los pick-ups no lo hacen, por lo cual deberían ser retirados.

Señalan que los propietarios de pick-ups ofrecen un

precio menor a los pasajeros, quienes muchas veces prefieren viajar en esos vehículos por ahorrar, aunque van expuestos a algún accidente de tránsito, porque, generalmente, los pick-ups van sobrecargados.

Asimismo se han suscitado discusiones entre los cobradores y motoristas de autobuses y pick-ups, por lo que se prevé un serio problema con resultados nefastos, que bien se puede evitar actualmente, su-

—Favor pase a la página 24.

Santanecos se Quejan de Repentinos Apagones

SANTA ANA.— Continuos y repentinos apagones de la energía eléctrica, sucedidos en las últimas semanas, han originado el desperfecto y deterioro de electrodomésticos como radios, televisores y refrigeradoras.

Lo anterior es una de las conclusiones de la reciente reunión de trabajo que sostuvieron las directivas de Pro-Mejoramiento de barrios y colonias de esta ciudad, las que preocupadas por los cortes frecuentes del fluido y los daños

que éstos provocan, sostuvieron pláticas entre los directivos a fin de encontrar algún tipo de medidas que pudieran evitar mayores perjuicios.

Pese a las ideas planteadas, uno de los directivos aseguró: "Ya no hallamos a quién recurrir, pues las reparaciones de nuestros aparatos eléctricos por la suspensión de energía, nos salen demasiado caras y eso viene a empeorar la situación económica de los hogares".



LAS FLORES CENTROAMERICANAS. (San Miguel). Una original presentación de flores procedentes de países centroamericanos ofrecieron, en ocasión de celebrar las fiestas patrias, las alumnas de la Escuela de Niñas "Aminta de Montiel N° 2". (Zelaya).